11Iro

Ams: cepriit
Bo3spact: 39

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTamuen: 29.12.2008 10:54:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHHst Bpada: 29.12.2008 10:57:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/69907/answer/69908




YBaxkaeMmnii Ceprii! MoxkeTe npuMeHuTh cBeur [Ipoctatunen 10 gHed pekTanbHO. Eciu
IUCKOM(MOPT COXpaHUTCS, 00paTUTECh K CBOEMY ypoJjory fjs BeimonHeHus TPY3U npocTtaTs 1
OCMOTpa. Yaauu.



